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İszi köszöntı 

Az ıszi idıszak minden évben sőrítve hozza elénk tágabb közösségünk 
történelmét, a mások által értünk is elvégzett feladatokra emlékezés 
lehetıségét. Jó ilyenkor számba venni mindazt, amit az elıttünk járóktól 
kaptunk. Hol lennénk nélkülük? Teljes természetességgel élünk 
ajándékaikkal. Magától érthetıdınek vélt lehetıségeinkben ünnepeink 
parancsolnak megálljt. 
A 2007. év különleges. Nemcsak cserkészetünk 100. éves 
születésnapjára emlékezünk. Két meghatározó eseményt szeretnénk 
kiemelni a mögöttünk álló idıbıl. 
60 éve, 1947. ıszén kezdte meg munkáját a Hontalan Sasok İrse, 
késıbb Törzse, a KMCsSz munkájának elindítója. Nehéz másik 
szervezetet találni, – és a szervezetben elsı sorban a benne szerepet 
vállalókra gondolunk, akik idejüket és lehetıségeiket nem kímélték -, ami 
ekkora kulturális hatást gyakorolt és gyakorol magyarságunkra. Micsoda 
lehetetlen vállalkozásnak tőnik – tőnhetett - összefogni, saját 
kultúrájukban megtartani a világ országaiba szétszóródó több százezres 
kivándorló sereget! Ebbıl a lehetetlen vállalkozásból a példaértékő 
munka sikertörténetet írt! 
Idén emlékezünk – szintén egy 60. évforduló kapcsán - a szlovák-
magyar lakosságcserére. A Magyarországról kitelepülni kívánó szlovák 
nemzetiségőek a Szlovákiát elhagyni kényszerülı magyarok helyébe 
költözhettek. Évszázadokon át ırzött közösségi rendbıl pillanatok alatt 
lett történelem. Milyen szomorú, hogy a 3. generációs leszármazottak 
sem tudnak lelki sebeket begyógyító módon emlékezni! 
Magyar cserkészként – élve messzi országokban, a határon túl, vagy 
innen – az emlékezés feladatot rejt és ad. 
Novemberben az Országos Közgyőlésre és a „Cserkészet 100 éves 
konferenciá”-jára készülünk. Tele vagyunk a lassan szokásosnak 
tekinthetı problémáinkkal. Vajon eljutunk valamikor a bölcsesség olyan 
fokára, hogy elıdeink szomorú, vagy örömmel teli történeteibıl levonjuk 
a megfelelı következtetéseket és a tılük kapott ajándékokkal értékük 
szerint bánunk? 
Egyéni és közösségi emlékezésünkben, lelkiismeretünk vizsgálata során 
ehhez kívánok 

jó munkát! 
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